
Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número VEINTIDOS

celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 21 VEINTIUNO de JUNIO
del dos m¡l trece.

Acta número Veintidos de la Sesrón Ord¡naria celebrada el dia 21 Veintiuno de
Junio del dos mrl trece a las 16.00 diecisérs horas en el Salón de Sesiones de la
Presidencra N/lun icipa l.

Preside la Sesión el Lic Gerardo Godoy Jiménez, Presidente [tilunicipal quren acto
seguido pasa hsta de asistencia.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General. Rubén Quirarte Sandoval, Regidora Guadalupe
Ruvalcaba Uribe. presenfe, Regidor lsidro Sánchez Ramirez, presente; Regidor
Arturo NuñezAbundis. presen/e Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez.
presente, Regrdor Leoncio Guzmán González presente, Regidor lt/anuel Aldrete
lVlora. presenle, Regrdor Guillermo Camacho Torres, presente, Regidor Victor
fVlanuel González Gómez presente, Regidor [\4ario Quezad a Pérez, presenfe,
Sindico fvlargarita [\4ora Sánchez. presente

En los términos de lo dispuesto en los artÍculos 32 de la Ley del Gobierno y la

Admrnistración Públrca f\4unicipal del Estado de Jalisco, existe quórurn al estar
presentes '1 1 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

ORDEN DEL DIA:

ORDEN DEL DiA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

II. APROBACION DEL ORDEN DEL DiA.

III. PRESENTAC¡ÓN PARA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIóN PARA QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL, SiNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO,
EJECUTEN LOS GASTOS NECESARIOS PARA LA REALIZACIÓN DE LA OBRA PARA LA
PERFORACION Y EQU¡PAMIENTO DE UN POZO PROFUNDO EN LA COMUNIDAD DE S
IVlIGU EL.

IV. ASUNTOS VARIOS

V. CLAUSURA DE SESION

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del dia propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban
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Aprobado por unanimidad de los presentes

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta estqf /
sesrón ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al di{ ^ |

21 Veintuno de Junio del año dos mil trece, y válidos todos los acuerdos qu" 
"r{ f\¡ella se tomen. Se propone para regrrla el srguiente orden del dia: 
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Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III.PRESENTACION PARA DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL, SiNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO,
EJECUTEN LOS GASTOS NECESARIOS PARA LA REALIZACION DE LA OBRA PARA LA
PERFORACIÓN Y EQUIPAMIENTO OE UN POZO PROFUNDO EN LA COMUNIDAD DE SAN
M IGU EL.

Presidente Municipal: Honorables m¡embros del cab¡ldo, pongo a su
consideración la aprobación para la ejecución del gasto necesario para la
realización de la Obra de Perforación y Equipamiento de un Pozo Profundo en la
comunidad de San tVliguel, para surtir de agua a toda la zona de la barranca.

Una vez discutido se aprueba por unanimidad de los presentes que se eroguen y
se eJecuten los gastos necesarios para Ia peforación y equipamiento del Pozo en
el poblado de San Miguel

VI. ASUNTOS VARIOS

El señor Presidente Municipal:Se cede la palabra a quien desee intervenir con
algún punto de acuerdo...... ... No habiendo más part¡c¡pación alguna de los
presentes pasamos a la clausura de Sesión.

VII, CLAUSURA DE SESION

El señor Presidente Municipal: En desahogo del octavo y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, s¡
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la
presente Sesión Ordrnaria de Cabildo, siendo las 17.00 horas '15 minutos del día
21 Veintiuno de Junio de 2013 firmando el Acta los que intervinieron en la misma.
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